

海南
五虎将
出征奥运

王伟东

性别：男
籍贯：海南
生日：1982.12.22
身高：1.68米
项目：帆船帆板
具体小项：男子 470

辉煌战绩：

1997 年第八届全运会帆船 OP 级第三
2004 年全国帆船锦标赛帆船 470 级男子第一
2005 年全运会男子 470 第一
2006 年亚锦赛男子 470 第二

赛前寄语：

获得北京奥运会的入场券来之不易，虽然我们的实力还不足以在奥运会上有所作为，但我们一定会尽全力，向世界高手学习，发挥出我们的最好水平，向人们展示海南帆船选手的风采。

陈秀科

性别：男
籍贯：海南
生日：1976.8.8
身高：1.82米
项目：帆船帆板
具体小项：托纳多

辉煌战绩：

2003 年全国冠军赛 470 级帆船赛第四名，2004 年全国锦标赛距离赛第一名。

赛前寄语：

此次出征北京奥运会，我将用行动向全世界展示海南人的精神面貌，赛出中国运动员的竞技水平，力争打入奖牌比赛轮，用成绩回报海南人民的支持！祝福北京，好运北京！

邓道坤

性别：男
籍贯：海南
生日：1978.5.22
身高：1.85米
项目：帆船帆板
具体小项：男子 470

辉煌战绩：

2005 年全运会第一
2006 年全国冠军赛第一
2006 年亚锦赛第二

赛前寄语：

我们的水平在国际上难称一流，获得北京奥运会入场券只是完成了任务。在奥运会上，我们还是要向世界高手好好学习，尽量缩短实力的差距，争取在十一届亚运会上有所表现，为海南再夺金牌。

罗友佳

籍贯：海南
性别：男
生日：1977.9.13
身高：1.78米
项目：帆船帆板
具体小项：托纳多

赛前寄语：

希望 2008 年北京奥运会一帆风顺，圆满成功。希望我们中国帆船队能够实现奥运会上金牌零的突破。希望我和我的队友能轻装上阵，赛出风格，赛出水平，为海南人民争光。

王鹤

籍贯：北京
性别：男
项目：帆船帆板
具体小项：星级

赛前寄语：

我来自北京，虽然我不是海南人，但我非常高兴能代表海南参加奥运会。我一定会在比赛中发挥出高水平，不辜负海南人民对我的期望。

本报记者 王黎刚

祝福！北京！



中国帆船重点夺金选手徐莉佳

游玩篇：

奥运公交专线提供便利

在北京能玩的地方不少，出行时，地铁是很好的交通工具。从 6 月底起，地铁全线实行全面安检，乘客进站时将接受机检、手检、犬检等安全检查。对于瓶装水或者其他饮料，在不能确定的情况下需要打开试喝。

现在的北京的博物馆是免费开放的，大部分博物馆实行“免费不免票”政策。博物馆免费开放是一项长期的惠民政策。另外，北京 15 座郊野公园等已开园，这些公园都免费向市民开放。

奥运会临近，北京市已开通多条奥运公交专线，这也会给人们的出行带来

便利。北京奥运公交专线在 16 个比赛场馆设置 38 条奥运专线，而且奥运公交专线的始发站一般都设在市区人口集中的地方，这样可以方便更多人的出行。

温馨提示：

此外，还有个关于购买门票的提示。由于开闭幕式门票采用的是实名制，购票人转让门票时须本人亲自前往售票中心进行办理，而且，每张门票只能转让一次。所以，到了北京以后想买“二手票”的要多个心眼喽。

本报记者 原中倩 许春媚

天气篇：

平均气温 24.9 摄氏度

要去看奥运会，总要有些准备吧。天气大概是每个人都很关注的问题吧。根据媒体报道，北京奥运新闻中心曾经召开了“北京奥运会大型活动气象服务保障情况”的新闻发布会。北京市气象部门分析了近 30 年历史同期气象资料后指出，奥运会期间北京的平均气温为 24.9 摄氏度，比较适宜，出现 35 摄氏度以上日极端最高温度的概率仅为 0.4%。因此，大可不必生出要带多厚的衣服去北京的担心。当然，如果实在不放心的话也可以带件外衣去做防晒。

另外，在举行比赛期间，气象部门还

将提供北京及奥运会协办城市未来 6 天天气展望、奥运场馆逐小时天气实况及预报、奥运场馆天气警报等气象服务。如奥运会期间的天气可能对奥运赛事或大型活动有影响，气象部门将向赛事组织等相关部门作特别发布。想要了解当天的气象情况，只需要拨打专业气象台的专门服务热线就可以了。

温馨提示：

北京夏日比较闷热，出行要注意防晒，观赛期间奔波劳累，要注意身体调节。

本报记者 许春媚 原中倩

海南赴京观众
交通旅游信息

交通篇：

票源十分充足
订低折扣要早

从海南出发前往北京，飞机当然是最快捷方便的交通工具。记者通过电话咨询了省内的海航、南航等航空公司的代售票网点。工作人员查询电脑后告诉记者，目前前往北京以及六个协办城市的机票的票源十分充足。但是，工作人员提醒记者说，越是临近奥运会开幕票价就会越高，因此，他们建议，持有奥运门票的市民最好能提前预订，价格上就会比较优惠。

同时，记者也检索了携程旅行网等一些网络上著名的机票代售网点，看到从海口前往北京的机票没有显示紧缺，只是越临近 8 月 8 日，购买机票能享受到的折扣就会越少。打算在奥运期间前往北京观赛或旅游的市民，现在就可以开始预订前往北京的机票，折扣相对较低。海口飞往北京航班每天都有几个班次，时间可灵活安排。

觉得机票过于昂贵的市民当然还可以选择火车前往奥运会比赛城市。不过，据记者了解，前往北京的直达列车目前只有从三亚始发的 T202 次空调列车。这趟火车的目的地是北京西站，途经海口，耗时 35 小时 13 分，全长 3451 公里。除了这趟直达列车外，市民还可以选择直达广州的火车，再从广州转车前往北京。据了解，目前可以前往广州的火车除了 T202 次外，还有目的地为广州的 K408 次和目的地为上海南站的 K512 次。同样，火车站的工作人员也提出建议，想前去观看奥运会的市民最好是提前预订车票，以免耽误行程。

温馨提示：
火车班次：
三亚——北京：T202 (开车时间：19:28, 到达时间：06:41)
海口——北京西：T202 (开车时间：22:53, 到达时间：06:41)
海口——广州：K408 (开车时间：19:28, 到达时间：06:41)
本报记者 许春媚 原中倩

住宿篇：

酒店价格“回归”

住宿不成问题

由于没有旅行团参加，因此也没有人可以事先替自己安排住宿地点，所以想观看奥运会的市民也必须亲力亲为预订自己入住的酒店。除了通过北京的朋友、同学等熟人进行预订外，目前通过网络进行预订是一个快捷方便的途径。

可喜的是，根据北京的一些媒体报道，现在北京酒店价格开始“回归”，与事先人们预想的奥运会期间酒店价格会狂升的事实恰好相反。北京市旅游局统计结果显示，北京五星级饭店的奥运客房平均报价为 3464 元/晚，上涨近 200 元；四星级饭店的奥运客房平均报价为 2185 元/晚，下降了 42 元；三星级饭店客房均价为 1523 元/晚，下降了 33 元；而二星级饭店客房则下降了 85 元。

芒果网的一位主要负责人在接受北京某媒体的采访时告诉记者，北京奥运期间的价格下降已经成为一种趋势，5 月份时预订奥运会期间酒店大都在 1000 元以上，而到 6 月份，芒果网上预订奥运酒店最低的价格则到了 499 元。从 6 月初统计的数据来看，五星级、四星级、三星级和经济型酒店价格都在下降，整体下降幅度达 30% 左右。

如果觉得酒店太贵的话，北京奥运期间，前往观看比赛的海南游客还可选择入住“奥运人家”。据悉，北京市旅游局已经确定了部分家庭旅馆为“奥运人家”，这些家庭旅馆的房价已初定于每天 400 元至 600 元之间。所以，想去北京看奥运会的市民不必过于担心房价过高或是没有住处，只要提前预定，完全可以保证在京期间的住宿。

温馨提示：
推荐首先通过网络预订，或是旅行社代订。各家酒店或民居的价格都相差较远，比较后选择入住。北京城区较大，你也可以根据出行或观赛需要选择交通较为便捷的落宿地。

本报记者 原中倩 许春媚